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1 травня, у день беатифікації Папи Римського Івана Павла ІІ у Львові представлять
ораторію «Totus Tuus». Ораторію на тексти Івана Павла ІІ та вірші Анни Волинської
поставив Мирослав Волинський. Виконувати ораторію будуть хор і оркестр капели
«Трембіта», Західний територіальний Центр військово-музичного мистецтва (музичний
керівник і диригент – заслужений діяч мистецтв України, полковник Микола Орач),
дитячий хор «Соломія» та солісти О.Бубела (сопрано), Л.Скорук (м-сопрано),
В.Кудоба(тенор), І.Міхневич (бас) та Заслужений артист України І.Коцаба (баритон).
Читцем ораторії є заслужений діяч мистецтв України П.Зозуляк. Захід організовують
Львівська Архиєпархія УГКЦ, фундація «Андрей», Львівське відділення Всеукраїнської
національної музичної спілки під патронатом Архиєпископа Львівської УГКЦ Владики
Ігоря Возьняка.

      

Довiдка
Мирослав Волинський – дипломант Всеукраїнських конкурсів-фестивалів
«Золотоверхий Київ» і «Створімо сучасну патріотичну музику». Викладач композиції
Львівської середньої спеціальної музичної школи-інтернату імені Соломії
Крушельницької.
Анна Волинська – авторка поетичних текстів на святкування 25-ліття хіротонії
Блаженнішого архієпископа УГКЦ Любомира Гузара; поетичних текстів до урочистої
академії, присвяченої 100-річчю від дня народження блаженної пам’яті Владики УГКЦ
Володимира Стернюка; поетичного оформлення для творчого звіту митців Львівщини в
Національному палаці «Україна» (Київ).
Державна заслужена академічна капела України, лауреат національної премії ім. Тараса
Шевченка «Трембіта» – найдавніший хоровий колектив України, який був створений на
базі хору товариства «Львівський Боян», заснованого у 1890 році. З 1990 року
керівником капели став представник львівської диригентської школи Микола Кулик.
Камерний хор «Соломія», диригентом та художнім керівником якого є Оксана Гоба,
заснований у 1995 р. У складі хору – учні Львівської середньої спеціалізованої музичної
школи-інтернату імені Соломії Крушельницької та студенти Львівської Музичної Академії
імені Миколи Лисенка.
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